
ДОДАТОК

До Проекту Постанови Верховної Ради України

«Про звернення Верховної Ради України до Організації Об’єднаних Націй, 
Міжнародного кримінального суду, парламентів та урядів держав-членів 
ООН, держав - членів Групи Семи, держав - членів Європейського Союзу 

та НАТО, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради 
Європи, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї 

НАТО, Міжпарламентського союзу, Міжнародного комітету Червоного 
Хреста щодо цілеспрямованої і скоординованої політики російської 
федерації на створення небезпечних умов життя, які розраховані на 

фізичне знищення українців»

Україна бере активну участь в міжнародних зусиллях щодо пошуку шляхів 
мирного врегулювання з метою завершення неспровокованої, незаконної, 
збройної агресії російської федерації проти нашої країни, які відбуваються за 
посередництва Сполучених Штатів Америки. Не дивлячись на це, держава-
агресор російська федерація, зухвало нехтуючи загальновизнаними нормами і 
принципами міжнародного права, продовжує здійснювати намірену, 
організовану, узгоджену, та керовану владою російської федерації державну 
політику з метою знищення українців та суверенної української держави.

Велетенський масштаб злочинного нападу російської федерації на мирних 
українців, котрі перебувають як на тимчасово окупованих територіях, так і 
далеко від лінії військового зіткнення, викриває глибинну суть злочинної 
політики російської федерації, яка не обмежується намаганнями незаконного 
захоплення українських територій, а полягає у наполегливому прагненні 
домогтись зникнення українців, як самобутньої етнічної та національної групи, 
та руйнування нашої національної держави.

З початку незаконного збройного нападу на Україну в 2014 році, російська 
федерація незмінно веде систематичну й цілеспрямовану політику знищення 
української нації, як носія права на самовизначення та єдиного джерела 
державотворчості на українській землі, позаяк існування самобутньої 
української нації руйнує основи злочиннної кремлівської ідеології рашизму, 
якою виправдовуються імперські зазіхання російської федерації на наших людей 
і нашу землю.

Визивно ігноруючи волю міжнародної спільноти щодо припинення своїх 
незаконних дій та грубих порушень своїх міжнародних зобов’язань та 
міжнародного гуманітарного права, влада російської федерації продовжує 
скеровувати свої основні зусилля на цілеспрямований, скоординований, 
систематичний, великомасштабний напад на цивільне населення України 



шляхом масового вчинення злочинних дій, які мають ознаки воєнних злочинів, 
злочинів проти людяності та геноциду.

Зібрані міжнародними організаціями та правозахисниками докази свідчать 
про те, що органи влади російської федерації, включно із окупаційними 
адміністраціями на тимчасово окупованих територіях, та командування 
збройних сил російської федерації діють в межах скоординованої, керованої 
державної політики, яка здійснюється через масові і систематичні порушення 
міжнародного права у сфері прав людини та міжнародного гуманітарного права.

Вірячи у безкарність винуватців злочинів, російська федерація, 
демонстративно використовує незаконні та неприйнятні методи й засоби ведення 
війни, які покликані створити для українців нестерпні життєві умови, які 
розраховані на їх фізичне знищення.

Збройні сили російської федерації, під централізованим командуванням, 
повсюдно та систематично застосовують тактику навмисного завдавання ударів 
по цивільних особах та об’єктах цивільної інфраструктури. Удари збройних сил 
російської федерації перетворюють квітучі українські міста в урбаністичну 
пустелю. Бахмут, Вовчанськ, Мар’їнка, Соледар, Лисичанськ, Попасна ще довго 
залишатимуться символами нещадності цієї політики.

З лютого 2022 року російська федерація застосувала проти України понад 
13,3 тисяч ракет різних типів та понад 142,3 тисячі ударних безпілотних апаратів. 
Значну частину своїх ракетно-бомбових атак збройні сили російської федерації 
спрямовували проти мирного населення та цивільної інфраструктури. В 2025 
році приблизно 35 відсотків жертв серед цивільного населення були спричинені 
російськими авіаударами.

На фоні міжнародних мирних дипломатичних зусиль у 2025 році, російська 
федерація потроїла свої повітряні удари по енергетичній інфраструктурі України 
порівняно з попереднім роком. Внаслідок російської окупації та руйнувань і 
пошкоджень повітряними ударами енергетичних потужностей України, 
ефективне виробництво енергії впало до 20 відсотків від довоєнної потужності, 
що створює критичний дефіцит електроенергії. Понад 50 відсотків усіх 
гідроелектростанцій України було пошкоджено, а понад 40 відсотків 
зруйновано. Росією знищено близько 90 відсотків теплових електростанцій 
України. На початку цього року через значні пошкодження енергетичної 
інфраструктури, завдані російськими повітряними ударами, близько 80 відсотків 
території України зазнало масштабних аварійних відключень.

Демонструючи своє зухвале нехтування основоположними принципами 
міжнародного гуманітарного права, керівництво російської федерації, посадовці 
міністерства оборони та командування збройних сил неодноразово публічно 
називали енергетичну інфраструктуру України ціллю російських військових 
ударів. Скоординований характер, систематичність, та широкий масштаб ударів 



вказують на мету тотального знищення української електроенергетичної 
інфраструктури, яку переслідує російська федерація, включно з виробництвом, 
передачею та розподілом електроенергії і тепла. Систематична реалізація 
російською федерацією стратегії знищення критичної цивільної інфраструктури 
в Україні, зокрема у містах із великою кількістю населення в умовах 
екстремальних зимових морозів, вказує на намір керівництва російської 
федерації й командування її збройних сил викликати великомасштабну 
гуманітарну кризу.

Сучасний побут людини базується на використанні електроенергії. 
Руйнування критичної інфраструктури призводить до серйозного порушення 
доступу людей до базових послуг необхідних для елементарних умов 
повсякденного життя: сповіщення про небезпеку системи повітряної тривоги, 
електропостачання, опалення та гарячого водопостачання, водопостачання, 
каналізації та санітарних систем, охорони здоров'я і доступу до ліків, освіти, 
економічної зайнятості, громадського транспорту, і телекомунікацій. Активно 
застосовуючи високоточну далекобійну зброю для безпрецедентних за 
масштабами атак на енергетичну інфраструктуру, російська федерація 
розраховує спричинити відсутність доступу українців до цих базових послуг, що 
поставить під загрозу життя та здоров’я мільйонів людей.

Повітряні удари збройних сил російської федерації несуть зростаючий 
ризик ядерного інциденту на українських атомних станціях, внаслідок 
порушення стабільного електропостачання для підтримки роботи систем 
безпеки. Високі ризики пошкодження критичної інфраструктури, які можуть 
спровокувати надзвичайну ситуацію, несуть виклики для радіологічної безпеки 
всього континенту. В лютому 2025 року російський ударний дрон влучив в 
укриття, яке береже світ від радіації зруйнованого 4-го енергоблоку 
Чорнобильської атомної станції, внаслідок чого порушив його цілісність й завдав 
значної довготермінової шкоди. Новий безпечний конфайнмент над 
зруйнованим реактором Чорнобильської АЕС втратив свої основні функції 
безпеки, включно зі здатністю ізоляції, й вимагає нових зусиль міжнародної 
спільноти для комплексного відновлення з метою запобігання подальшій 
деградації та забезпечення довгострокової ядерної безпеки.

На умисне створення російської федерацією нестерпних життєвих умов, 
які розраховані на фізичне знищення українців, вказують також систематичні 
умисні вбивства цивільних осіб, зокрема через «людське сафарі» повітряними 
дронами; систематичний обстріл житлових будинків і масивів; систематичні 
напади на заклади охорони здоров’я, догляду за дітьми, освіти, культури, релігії, 
підприємства, громадський транспорт, а також заклади та персонал, які долучені 
до захисту цивільного населення від небезпек збройного конфлікту.



Внаслідок злочинних дій збройних сил російської федерації загинули та 
отримали каліцтва і поранення сотні тисяч мирних людей, зокрема через 
широкомасштабні й систематичні атаки російських дронів на мирних цивільних 
осіб; зруйновано понад 236 000 житлових будівель, включаючи понад 2,5 млн. 
квартир; вчинено понад 2200 ударів по закладах охорони здоров’я; зруйновано 
або пошкоджено понад 4000 навчальних закладів; пошкоджено понад 1600 
об’єктів культурної спадщини та понад 2400 закладів культури; атаковано понад 
600 релігійних споруд, включаючи церкви, мечеті, синагоги і молитовні 
будинки.

Частиною скоординованої політики створення небезпечних умов життя, 
які розраховані на фізичне знищення українців, є також цілеспрямоване 
перешкоджання російськими збройними силами подолання наслідків руйнувань, 
відновлення пошкодженої або знищеної критичної інфраструктури, гасіння 
пожеж, надання першої допомоги, евакуації, відновлення електро-, водо-, 
теплопостачання для збереження елементарних умов життя в українських 
населених пунктах. Здійснюючи атаки на цивільну інфраструктуру України 
збройні сили російської федерації використовують систематичну практику 
повторних, так званих подвійних, ударів по рятувальниках Державної служби 
надзвичайних ситуацій, пожежних бригадах, працівниках аварійно-рятувальних 
служб, медичних працівниках, поліцейських, та інших особах, які беруть участь 
в ліквідації наслідків повітряних ударів. Також, вони наносять цілеспрямовані 
точні удари по пожежно-рятувальних частинах, медичних закладах, каретах 
швидкої допомоги з метою вбивства персоналу та виведення з ладу рятувальної 
техніки та обладнання.

Сили оборони України залишаються ключовим та єдиним фактором 
захисту цивільного населення України від неминучого настання наслідків, які 
передбачає геноцидний задум керівництва російської федерації та командування 
її збройних сил. Водночас, зважаючи на значно переважаючий потенціал 
ресурсів  держави-агресора, Україна відчуває постійний брак матеріальних 
засобів та людей для більш ефективної протидії геноцидному плану російської 
федерації. Після 12 років виснажливої боротьби, та, враховуючи скоординовану 
державну політику російської федерації щодо систематичного та 
широкомасштабного вчинення воєнних злочинів, злочинів проти людяності, та 
вчинення геноциду, стає щораз очевиднішим, що міжнародна спільнота повинна 
істотно наростити свою підтримку аби спільно з Україною зупинити російський 
геноцид та війну, які несуть загрозу миру й безпеці всього світу.

Рішуче та безумовно засуджуючи незаконну, неспровоковану збройну 
агресію російської федерації проти України,  котра триває з 19 лютого 2014 році 
та спричинила небачену з часу Другої Світової Війни гуманітарну катастрофу в 
Європі, та призвела до воєнної окупації частини державної території на сході й 
півдні України;



Стверджуючи, що російська федерація відкрито й зухвало переслідує цілі 
знищення державності української нації та геноциду українського народу, що 
відображено у Заяві Верховної Ради України Про вчинення російською 
федерацією геноциду в Україні від 14 квітня 2022 року;

Заявляючи, що, даючи відсіч збройній агресії російської федерації та 
захищаючись від геноциду, Україна, не дивлячись на критичну небезпеку, 
неухильно дотримується своїх міжнародних зобов’язань та міжнародного 
гуманітарного права;

Відзначаючи, що збройні формування російської федерації відповідальні 
за жахливі масштаби насильства до цивільного населення України, включно із 
воєнними злочинами, злочинами проти людяності, які вчиняються з метою 
руйнування політичних, економічних, й соціальних підвалин української 
держави, та здійсненням геноциду з наміром знищення українців, як етнічної та 
національної групи;

Наголошуючи, що агресія проти України ґрунтується на пропагованій 
державною владою російської федерації людиноненависницькій, 
неонацистській, шовіністичній, тоталітарній ідеології рашизму, котра 
обґрунтовує “обраність” російської нації та її вивищення над іншими народами, 
легітимізує загарбницькі територіальні претензії до країн-сусідів, виправдовує 
злочинне насилля до інших націй, народів, та етносів, включно із фізичним, 
лінгвістичним, культурним, релігійним знищенням;

Підкреслюючи, що державна влада російської федерації схиляла й 
продовжує спонукати російське суспільство до підтримки агресії проти України 
та геноциду українців шляхом тривалої й масової пропаганди, котра 
цілеспрямовано поширює зловмисні наративи дегуманізації українців, 
спотворення історії, заперечення політичної, культурної й лінгвістичної 
окремішності української нації з метою обґрунтування знищення української 
державності й знищення української нації;

Рішуче засуджуючи нав’язування російською федерацією зловмисних й 
протиправних вимог щодо зміни внутрішньої та зовнішньої політики України на 
догоду агресивним цілям російської федерації;

Засуджуючи зухвале порушення російською федерацією засадничих 
міжнародно-правових актів: Статуту Організації Об'єднаних Націй, Декларації 
ООН про принципи міжнародного права, що стосуються дружніх відносин та 
співробітництва між державами відповідно до Статуту ООН, Женевської 



конвенції про захист цивільного населення під час війни, Конвенції про 
запобігання злочину геноциду та покарання за нього, Заключного акту Наради з 
безпеки та співробітництва в Європі, Паризької хартії для нової Європи, 
Документу Копенгагенської наради Конференції з людського виміру ОБСЄ, а 
також низки резолюцій Генеральної Асамблеї ООН, зокрема A/RES/68/262 від 
27 березня 2014 року, A/RES/71/205 від 19 грудня 2016 року, A/RES/72/190 від 
19 грудня 2017 року, A/RES/73/194 від 17 грудня 2018 року, A/RES/73/263 від 22 
грудня 2018 року, A/RES/74/17 від 9 грудня 2019 року, A/RES/74/168 від 18 
грудня 2019 року, A/RES/75/29 від 7 грудня 2020 року, A/RES/75/192 від 16 
грудня 2020 року, A/RES/76/70 від 9 грудня 2021 року, A/RES/76/179 від 16 
грудня 2021 року, A/RES/ES11/1 від 2 березня 2022 року, A/HRC/RES/49/1 від 4 
березня 2022 року, A/RES/ES-11/2 від 24 березня 2022 року, A/HRC/RES/S-34/1 
від 12 травня 2022 року, A/RES/ES-11/4 від 12 жовтня 2022 року, A/RES/77/229 
від 15 грудня 2022 року, A/RES/ES-11/6 від 23 лютого 2023 року, 
A/HRC/RES/52/32 від 4 квітня 2023 року та A/RES/78/221 від 19 грудня 2023 
року;

Висловлюючи переконання, що зухвале порушення норм міжнародного 
права є складовою частиною державної політики російської федерації, 
спрямованої на підрив світового правопорядку задля досягнення її 
реваншистських цілей;

Підкреслюючи визнання незаконності агресії російської федерації проти 
України у Резолюції ES-11/1 Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних 
Націй “Агресія проти України” від 2 березня 2022 року, якою злочинні дії 
Російської Федерації визнаються такими, що підпадають під визначення 
Резолюції 3314 (XXIX) ГА ООН "Визначення агресії" від 14 грудня 1974 року, та 
висувається вимога до Російської Федерації  негайного припинення застосування 
сили проти України, утримання від погроз чи застосування сили проти будь-якої 
держави ООН, й повного та безумовного виведення збройних сили з території 
України в межах її міжнародно визнаних кордонів;

Нагадуючи Резолюцію ES-11/2 Генеральної Асамблеї Організації 
Об’єднаних Націй “Гуманітарні наслідки агресії проти України” від 24 березня 
2022 року, якою засуджується агресія російської федерації, та наголошується на 
небачених в Європі протягом десятиліть масштабних трагічних гуманітарних 
наслідках агресії;

Звертаючи увагу на рішення Міжнародного Суду Справедливості 
Організації Об’єднаних Націй від 16 березня 2022 року, яким російську 
федерацію було зобов’язано негайно припинити військову операцію в Україні;



Засуджуючи зухвале нехтування російською федерацією законних і 
обґрунтованих вимог міжнародного співтовариства щодо припинення 
протиправної агресії проти України, свавільне продовження злочинних воєнних 
дій, та демонстративне порушення норм міжнародного права й своїх 
міжнародних зобов’язань; 

Наголошуючи на цинічному саботуванні російською федерацією, шляхом 
зловживання узурпованими повноваженнями постійного члена Ради Безпеки 
Організації Об’єднаних Націй, місії та обов’язку Ради Безпеки ООН щодо 
підтримання миру й безпеки у світі, зокрема щодо вжиття заходів задля 
припинення агресії проти України;

Підкреслюючи неспроможність Організації Об’єднаних Націй надати 
необхідну й достатню допомогу Україні задля відсічі агресії російської 
федерації, вжиття міжнародних заходів для примусу російської федерації до 
припинення своєї агресії, чи виправлення наслідків злочинних дій російської 
федерації;

В світлі норм міжнародного гуманітарного права, зокрема IV Гаазької 
конвенції про закони і звичаї війни на суходолі та додатка до неї: Положення про 
закони і звичаї війни на суходолі від 18 жовтня 1907 року, Женевської конвенції 
про захист цивільного населення під час війни від 12 серпня 1949 року та 
Додаткового протоколу до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що 
стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I), від 8 
червня 1977 року;

Рішуче засуджуючи грубі й негідні порушення принципів та норм 
міжнародного права російською федерацією, зокрема організоване, 
систематичне й масове порушення законів та звичаїв війни, яке не можна 
обґрунтувати переслідуванням цілей здобуття військової переваги, шляхом: 
цілеспрямованих, включаючи високоточними ракетами, й невибіркових 
обстрілів цивільних об’єктів та інфраструктури, що спричиняють численні 
жертви серед мирного населення; здійснення цілеспрямованих нападів, 
навмисних вбивств, зґвалтувань, насильницьких зникнень, катувань, 
нелюдського поводження, навмисного заподіяння сильних страждань та важких 
тілесних ушкоджень і шкоди здоров’ю, протиправного затримання і утримання 
цивільних громадян України; вчинення позасудових страт стосовно цивільного 
населення й українських військовослужбовців; здійснення незаконного 
вивезення громадян України та їх подальшого утримання на території російської 
федерації;

Наголошуючи на безпрецедентній жорстокості актів терору й геноциду, 
котрі здійснюються збройними формуваннями російської федерації проти 



цивільного населення України та переслідують мету повного знищення 
критичної цивільної інфраструктури, яка забезпечує життєдіяльність населених 
пунктів, включаючи: постачання питної води, тепла, електрики, газу, пального; 
знищення сховищ із запасами продовольства; руйнування житлових будинків, 
лікарень, шкіл, адміністративних будинків; руйнування господарських 
підприємств, які несуть екологічну небезпеку для цивільного населення; 
незаконне та великомасштабне знищення та привласнення майна, не викликане 
воєнною необхідністю;

Вітаючи видання Міжнародним кримінальним судом ордерів на арешт в. 
путіна та м. львової-бєлової у зв’язку з їх злочинною роллю у незаконній 
депортації українських дітей до російської федерації;

Вітаючи видання Міжнародним кримінальним судом ордерів на арешт 
російського ексміністра оборони сергія шойгу, начальника генштабу валерія 
герасимова, командувача дальньої авіації сергія кобилаша та командувача 
чорноморського флоту віктора соколова за злочинні удари по об’єктах 
української енергетики;

Різко засуджуючи участь військових з Корейської Народно-Демократичної 
Республіки у злочинній збройній агресії російської федерації проти України, та 
постачання іноземникими країнами до російської федерації товарів і технологій 
критичного імпорту, які посилююють її військовий потенціал;

Відзначаючи, що збройні формування російської федерації систематично 
й організовано застосовують жорстоке насильство, залякування, й примус до 
цивільного населення під російською окупацією, що призвело до встановлення 
повного контролю силових відомств російської федерації над політичним 
процесом, руйнування демократичних інституцій та механізмів, жорсткого 
обмеження політичних прав і свобод українських громадян, усунення та заміни 
легітимних органів влади, примусу до участі у фіктивних заходах, покликаних 
для політичної легітимізації злочинних дій російської федерації;

Наполегливо засуджуючи злочинні акти політичного терору російської 
федерації проти населення тимчасово окупованих територій України шляхом 
проголошення фіктивних квазі-політичних режимів на тимчасово окупованих 
територіях України для прикриття факту злочинної окупації цих територій 
російською федерацією, а також засуджуючи усі спроби російської влади 
виправдати цей політичний терор через маніпулятивне перекручування та 
зловживання нормами міжнародного права;



Рішуче засуджуючи продовження утримання збройними формування 
російської федерації Запорізької АЕС і звертаючи увагу на підвищену небезпеку 
непоправних наслідків у зв’язку із злочинним поводженням збройних формувань 
російської федерації на території станції;

Засуджуючи залякування українського населення та влади збройними 
формуваннями російської федерації шляхом ракетних обстрілів, траєкторія 
польоту яких проходила у загрозливій близькості над Запорізькою, 
Хмельницькою та Південноукраїнською атомними електростанціями, та 
влучанням в укриття Чорнобильської АЕС, і наголошуючи, що дії російської 
федерації, що розраховані на створення обстановки терору серед населення, 
ведуть до руйнування міжнародного режиму непоширення ядерної зброї;

Нагадуючи про відповідальність російської федерації за створення 
глобальної пропагандистської машини для поширення дезінформації, 
розпалювання ненависті до окремих націй та соціальних груп, підриву суспільної 
стабільності та радикалізації політичного життя в країнах демократії, 
пропагування злочинної ідеології рашизму, та виправдання злочинів російського 
диктаторського режиму в світі;

Висловлюючи переконання, що уряду російської федерації властиві ознаки 
злочинного угрупування, яке незаконно утримує владу завдяки реалізації 
протиправних репресивних заходів відносно власного населення і використання 
масової тоталітарної пропаганди;

Висловлюючи переконання, що страшний масштаб злочинів російської 
федерації проти мирного населення в Україні, які супроводжуються брутальним 
нехтуванням людським життям, потряс мораль і совість людства;

Висловлюючи тверду впевненість, що російська федерація своїми актами 
терору й геноциду цілеспрямовано поглиблює гуманітарну кризу в Україні не 
лише задля виснаження спротиву українського народу, а й для поширення 
дестабілізації в усій Європі;

Висловлюючи впевненість, що політика здійснення актів терору й 
геноциду є вкрай небезпечним посяганням російської федерації на 
загальносвітові цінності прав людини, людської гідності, й свободи;

Ґрунтуючись на переконанні, що супротив політиці геноциду Російської 
Федерації, є наріжним каменем зусиль міжнародного співтовариства з 
підтримання миру й безпеки у світі;



Наголошуючи на міжнародно-правовому зобов’язанні всіх держав 
співпрацювати задля припинення порушень загальновизнаних норм 
міжнародного права, до яких належать вчинення воєнних злочинів, злочинів 
проти людяності, та здійснення геноциду;

Висловлюючи переконання, що встановлення вини за злочини в Україні та 
притягнення винних до відповідальності є важливим внеском у припинення 
безкарності за міжнародні злочини та запобігання їх повторенню, та водночас 
сприятиме встановленню поваги до міжнародного гуманітарного права, прав 
людини, та верховенства права;

Висловлюючи щиру вдячність іноземним державам та міжнародним 
організаціям, які надають безпекову, матеріальну, фінансову, гуманітарну 
допомогу Україні;

Зважаючи на важливість об’єднання зусиль міжнародної спільноти задля 
рішучої протидії збройній агресії російської федерації проти України та 
припинення геноциду українців, Верховна Рада України від імені Українського 
народу закликає:

1) Посилити економічний, політичний, і дипломатичний тиск на російську 
федерацію, республіку білорусь, та інші держави, що підтримують російську 
агресію проти України, з метою поглиблення економічної ізоляції держави-
агресора, протидії ухиленню від санкцій, зокрема через застосування вторинних 
санкцій;

2) Збільшити об’єми оборонної, зокрема прискорити й розширити 
постачання систем протиповітряної оборони й боєприпасів, фінансової та 
гуманітарної підтримки Україні,  та віднайти політичну волю для передачі 
Україні заморожених суверенних активів російської федерації;

3) Прискорити й розширити постачання систем протиповітряної оборони й 
боєприпасів, надання далекобійної зброї для ударів по законних військових цілях 
на території російської федерації, з яких атакують цивільне населення та об’єкти 
критичної інфраструктури, та посилити співпрацю у сфері передових військових 
технологій та інновацій з Україною;

4) Направити гуманітарну військову місію для захисту цивільних людей і 
цивільної інфраструктури в Україні;

5) Об’єднати зусилля для відновлення пошкоджених енергетичних 
об’єктів для стабілізації енергетичних мереж та забезпечення безперебійності 



функціонування систем централізованого теплопостачання та водопостачання, 
та сприяти забезпеченню безпечних умов життя, доступу до медицини, освіти та 
робочих місць в Україні;

6) Засудити дії Ісламської Республіки Іран та Корейської Народно-
Демократичної Республіки з постачання озброєння до російської федерації, яке 
використовується для атак на цивільне населення та руйнування об’єктів 
інфраструктури України, а також участь військових формувань Корейської 
Народно-Демократичної Республіки у збройній агресії проти України;

7) Пришвидшити формування і початок роботи Спеціального трибуналу 
щодо злочину агресії проти України з метою встановлення справедливості і 
забезпечення притягнення до відповідальності військово-політичного 
керівництва російської федерації та інших осіб, винних у вчиненні на території 
України злочинів проти миру;

8) Забезпечити повну співпрацю з Міжнародним кримінальним судом та 
Спеціальним трибуналом щодо злочину агресії проти України через передачу 
доказів, сприяння реалізації ордерів на арешт, та надання фінансування цим 
судовим інституціям, щоб вони могли виконувати свій важливий мандат щодо 
забезпечення правосуддя для всіх жертв геноциду, воєнних злочинів, злочинів 
проти людяності та злочину агресії; тяжких злочинів, які загрожують миру та 
безпеці світу;

9) Сприяти притягненню до відповідальності осіб, винних у скоєнні 
воєнних злочинів, злочинів проти людяності, злочину геноциду та злочину 
агресії, зокрема вживати заходів для кримінального переслідування осіб, 
відповідальних за вчинення на території України злочинів проти людяності, у 
своїх юрисдикціях;

10) Засудити зухвалі порушення російською федерацією міжнародного 
гуманітарного права і прав людини, й визнати триваючий російський геноцид 
проти української нації;

11) Сприяти моніторингу та документуванню російських злочинів 
міжнародними та українськими організаціями та правозахисними групами;

12) Перевіряти громадян російської федерації, які в’їзджають у країну, на 
предмет військової служби в збройних силах російської федерації, та їх 
причетності до вчинення злочинів проти людяності в Україні;

13) Домагатися політичної ізоляції російської федерації у міжнародних 
організаціях та форумах;



14) Посилити протидію російській пропаганді та дезінформації, зокрема 
поширенню людиноненависницької ідеології рашизму;

15) Домагатися реформування Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй 
з метою скасування права вето та категорії постійних членів Ради Безпеки.


